
LIJEPA BUDUĆNOST ŠKOLE?

VELIKA OČEKIVANJA
NOVE ŠKOLE

Za cijelu anketu pratite nas
na društvenim mrežama i

stranicama škole!

VRLO DOBAR ZA ATMOSFERU

NOVA POSTAVA -NOVA POSTAVA -
NOVE PROMJENENOVE PROMJENE

XII. GIMNAZIJA

Najveći dio ispitanika (40%) ove bi
godine dala školi i njenoj atmosferi
pristojnu četvorku.

PETICA ZA FAKULTATIVNE
Više od polovice ispitanih (52%) složilo

se kako im veliki broj fakultativnih
predmeta daje veće mogućnosti za

proširivanje vlastitih interesa.

Dvije trećine učenika smatra da će
prelaskom u novu zgradu škole imati
više motivacije za rad i učenje.

VELIKA POPULARNOST
RAVNATELJICE

Na uzorku većem od 100 učenika, dobiven
je podatak da 97% ispitanih uglavnom ili

apsolutno podržava rad ravnateljice.

Da školu čeka lijepa budućnost, slaže
se 95% ispitanih. Najviše ih veseli veći
prostor i mnogobrojne mogućnosti.

REZULTATI ANKETEREZULTATI ANKETE

@xii.gimnazija


